

Te vagy Uram, én reményem,  
ne hagyj, soha szégyent érnem!

Főtisztelendő Helynök-Nagyprépost úr, Ágoston atya, Norbert kispapunk, Tisztelt  
Államtitkár úr, Tisztelt Polgármester úr, Krisztusban kedves testvérek!

A kőszegi plébániaház szentelése után 1 évvel örömmel vagyunk itt, kőszegi plébánosságom utolsó előtti napján a kőszegfalvi templomban is, hogy hálát adjunk azért a közel egy éves munkáért, amelyre 2022. őszén a következő imádsággal kértem Isten áldását:

„Most, amikor templomunk felújításába kezdünk, bizalommal fordulunk Atyánkhoz, hogy kezdésünket áldja meg, és teljesítse szívünk óhaját, áldja meg kezünk munkáját, áldása kíséreljen minket, hogy minden munkánk Vele kezdődjön, és Általa végződjön.”

Így fohászkodtam azon a 2022. évi őszi vasárnapon. Azóta eltelt a küzdelmes munkával teli közel 10 hónap, de az Isten áldása sem maradt el, hiszen a becsülettel elvégzett feladat gyümölcseként ma együtt ünnepelhetünk a külsőleg és belsőleg teljesen megújult Istenházában.

Tavaly ősszel néhány hónap alatt megújult a teljes tetőszerkezet, mivel a régi elkorhadt, több helyen beázás történt és a beszakadás veszélye fenyegetett. A munkát Rácz Róbert és munkatársai végezték szeptembertől novemberig. Az ehhez szükséges anyagi forrást a Magyar Kormány biztosította, amelyért Ágh Péter államtitkáron keresztül is köszönetemet fejezem ki Orbán Viktor miniszterelnök úrnak.

Április 9-én, húsvéthétfőn még miséztünk a templomban, s akkor azt ígértem, hogy július végére, 4 hónap alatt készen lesz a templom. Talán Brenner József atyán kívül senki nem hitte ezt el nekem, de Ő tudta, hogy immár a 14. egyházi ingatlant újítom fel, s ezidáig mindig, mindenütt sikerült határidőre. A képviselőtestülettel egyetértésben bátran helyeztem ezt a munkát Cseh Gyula és fia Cseh Gergő kezébe, akik a plébánossal mindvégig teljes egyetértésben határidőre elvégezték ezt a munkát. Megtörtént a templom körüli vízelvezetés, sőt a kivitelezők jószándékának köszönhetően a két hátsó szomszéd vízelevezetését is megoldották ingyen és bérmentve, hogy többet ne legyen az a probléma,

hogy a házuktól a templomra folyik a csapadékvíz. Megtörtént a templom külső színezése. A templombelső új aljazatot kapott szigeteléssel, a belső oldalfalak szintén szigetelve lettek. Megoldott lett a kórusba vezető lépcső is, mivel a korábbi teljesen elkorhadt. Új villanyhálózat és hangosító berendezés is került a templomba valamint új padlóburkolat is díszíti templomunkat. A vizesedés következtében korhadásnak indult templomi padok is felújításra kerültek. Új kórusajtó is készült. A sekrestye is teljesen megújult, ahová új sekrestye bútorzat került. A templombelsőben, amely korábban teljesen egyszínű volt egy neobarokk díszítő festést álmodtam meg, amelyet Tarr György festőrestaurátor művésszel közösen terveztünk, amely munkát néhány hét alatt el is végzett. Az itt felsorolt munkákat a Püspöki Hivatal, a Kőszegi Önkormányzat valamint a helyi hívek adományából valósítottuk meg. Köszönöm Polgármester úrnak is, hogy a jó ügy mellé állt, kérem tolmácsolja köszönetemet a képviselőknek is. Külön köszönöm, hogy két éves szolgálatom alatt bizton számíthattam a Polgármester úrra valamint a hivatal összes munkatársának segítségére is.

Hála és köszönet, kivétel nélkül minden kivitelezőnek a becsülettel és tisztességgel határidőre elvégzett munkáért, amelynek együttes szépsége az egész hívő közösség elismerését kivívta. Munkájukat odaadással, szakértelemmel és a plébánossal mindvégig teljes mértékben együtt működve végezték. Köszönöm a közösség híveinek a társadalmi munkában elvégzett takarítást valamint a felújítás kezdetén a templombelsőben a vakolat leverését! Külön köszönöm Kováts Viktor kőfaragónak, hogy a felújítást megörökítő táblát barátságból, ingyen és bérmentve a rendelkezésünkre bocsátotta, ugyan csak köszönöm a templomdíszítés költségének felajánlását Wurst Sándornak

Szeretném köszönetemet kifejezni Szántó Mártonné Gizi néninek, az egyházközségi tagoknak valamint az egész hívő közösségnek azért a segítségért, amelyet a felújítás során nyújtottak, akár kétkezi munkával, akár pénzbeli adománnyal, akár csendes háttérimádsággal.

Végül, de nem utolsósorban köszönöm az egész közösség nevében Brenner József nagyprépost, helynök úrnak, akihez 20 éve igaz atyai barátság köt, hogy kőszegi szolgálatom alatt is mellettem volt, ahogy 10 éven keresztül Toronyba is, s most a Székesegyházba is bizton számíthatok rá. Köszönöm ezt a barátságot, nagyon sokat jelent

nekem. Köszönöm, hogy felszentelte a templomot. Köszönöm Édesanyámnak, testvéreimnek Norbert kispapunk mindenben támogató, odaadó és önzetlen segítségét! Szeretnék külön köszönetet mondani Gizi néninek nemcsak a sekrestyési szolgálataért, hanem azért is, hogy a felújítás során mindvégig mindenben rendelkezésre állt, s emellett mint egy jóságos nagymama féltett és óvott mindentől. Köszönöm gondoskodó szeretetét. Köszönöm azoknak a családoknak is, akik a templomi kellékeket az eltelt hónapokban befogadták házukba, így Szántó Mártonéknak, Randwég Ferencné Fáni néni, valamint Turáni családnak.

Köszönöm Benkő Balázs kántor úrnak nemcsak a mai, hanem két éves szolgálatát, korrekt munkakapcsolat volt közöttünk, külön köszönöm őszinteségét, segítőkészségét, egyenességét. Köszönöm a peresznyei kórusnak is, akik szolgálatom idején oly sokszor emelték a liturgia szépségét a szentmisék alkalmával.

„Addig él a nemzet, amíg épül a templom!” Az Antoni Gauditól származó idézet alapján állíthatom, hogy reményteljes ha egy közösség a köztünk élő Isten házában a szépségét is szem előtt tartja, mert minden közösség - legyen az falu vagy város- központja és szíve a templom és annak környezete, hogy az milyen képet mutat, tanúskodik a benne élőkről is.

Köszönöm azoknak akik ezt a szándékot megértették és különösen is mellettem álltak az eltelt időszakban. Isten fizesse vissza bőségesen áldásaival mindenki jó szándékát, akik azonosulni tudtak a belső és külsőfelújítás gondolatával. Addig él a nemzet, amíg épül a templom! Elsősorban a lelkek temploma, de az Isten dicsőségére emelt kőtemplom is!

Emberé a munka, Istené az áldás, és amit emberi erőnkől megtehattünk, azért Istennek legyen hála, neki legyen köszönet, és neki legyen dicsőség. Az Ő áldása kísérje továbbra is közösségünket, hogy a külsőleg és belsőleg felújított templom az egyházközség folyamatos belső megújulását szolgálja, segítse és erősítse. Ebben legyen közbenjárónk mindannyiunk égi édesanyja, Mária.

Az újmisékre választott jelmondat sokszor adott erőt ezen felújítás során is, ezért most személy szerint újra ezzel mondok köszönetet a Gondviselő Istennek:

„Te vagy Uram, én reményem, ne hagyj, soha szégyent érnem!”

Köszönöm Uram, hogy 22 éves papságom során soha nem hagytál cserben, még ha meg is próbáltál, köszönöm, hogy a görbe vonalakon is tudtál egyenesen írni. Köszönöm a

családomat, ahonnan a munka szeretetét tiszteletét magammal hozhattam. Köszönöm Neked, azokat a híveket is, akik valóban segítő jószándékkal álltak mellettem a 22 év alatt. Áldd meg ezt a közösséget is, amelyet két éven keresztül rám bízál. Áldj meg engem is, aki most nehezen látom a jövő felé vezető utat, nehezen látom gondviselő szándékodat!

Dicsértessék a Jézus Krisztus!